



Pismo: ZP/235/27/B/19

Poznań dnia: 16.05.2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

O D P O W I E D Ź na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 t.j. z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **przystosowanie budynku WPA UAM w Kaliszu w starej części do aktualnych przepisów p. poż, BHP i Sanepidu: Część 1 – Klatki: K1, K2, K3, K4, K5; Część 2 – Aula.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. Czy klatka 5 po wykonanych pracach winna być malowana, jeśli tak, to w jaki sposób, prosimy o podanie przedmiaru.

Odpowiedź 1. Zamawiający przewiduje malowanie ścian i sufitów klatek schodowych. Zamawiający wprowadza do przedmiaru prac "Przebudowa i remont Wydziału Pedagogiczno-Artystycznego w Kaliszu, Klatka K4, K5" dodatkową pozycję:
Poz. 43 Dwukrotne malowanie emulsyjne ścian i sufitów - m2 - 364,41

Pytanie 2. Czy Inwestor przewiduje możliwość wprowadzenia aneksu przedłużającego termin realizacji kontraktu.

Odpowiedź 2. Zamawiający dopuszcza aneksowanie zgodnie z warunkami zawartymi w istotnych postanowieniach umowy – załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 3. Ze względu na konieczność wyłączenia z użytkowania klatek schodowych (szt. 5) przeznaczonych do przebudowy, stawiamy pytanie czy istnieje możliwość i w jakim zakresie ich wyłączenia? Jeżeli możliwość wyłączenia klatek schodowych z użytku ma być ograniczona, tym samym przekazanie placu budowy będzie etapowane. Stan taki faktycznie wpłynie na czas realizacji umowy. Czy wykonawca może negocjować terminy i kolejność realizacji poszczególnych klatek (dot. I części) czy też termin zawarty w projekcie umowy jest niepodważalny?

Odpowiedź 3. Patrz odpowiedź nr 2.

Jednocześnie:

1. Zamawiający wprowadza do przedmiaru prac "Przebudowa i remont Wydziału Pedagogiczno-Artystycznego w Kaliszu, Klatka K4, K5 dodatkową pozycję:
Poz. 44 Dostawa i montaż drzwi metalowych dymoszczelnych wg zestawienia stolarki HDp1L 2,27*2,70*3 - m2 - 18,39

2. Zamawiający wprowadza do przedmiaru prac "Remont ścian Auli WPA UAM Kalisz" dodatkową pozycję:

Poz.12 Wymiana drzwi istniejących na drzwi drewniane przylgowe płycinowe lakierowane w kolorze szarym wg zestawienie stolarki HD07L, HD07P - m2 - 8,90

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Z-ca KANCLERZA
ds. technicznych

mgr inż. Marek Sobczak

Gernide